
Cvičeńı 2

1. Jak by vypadal konstrukčńı strom pro následuj́ıćı obrázek?

A

B

C

2. Jak vypadaj́ı prořezané stromy pro jednotlivé části následuj́ıćıho obrázku?

A

B

C

3. Pojmenujte následuj́ıćı mř́ıžky:

4. Jaká je vzdálenost šedých voxel̊u pokud bereme v úvahu 6-ti, 18-ti a 26-ti spojitost?

5. Do obrázku zaznačte pojmy – hlavńı křivky plochy, rohy plochy, strany plochy, a okraj plochy.

6. Kolik bod̊u potřebujeme pro jednoznačné zadáńı bikubické interpolačńı plochy?

7. Vypoč́ıtejte rovnici bilineárńı plochy, která interpoluje body Pi,j zadané následuj́ıćı tabulkou.

v
0 1
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8. Zakreslete do obrázku body P00, P01, P10 a P11 a vektory −→pu(0, 0), −→pv(0, 0), . . . , −→pu(1, 1), −→pv(1, 1)


